
Oznamy mestského rozhlasu zo dňa 18.6.2025    

 

+ Súkromný podnikateľ z Nových Zámkov Vám bude ponúkať na predaj jahody domácej 

chuti ranný zber za najlepšie ceny. Balenie jahôd je po 2 kilogramy. Príďte si nakúpiť, všetci 

ste srdečne vítaní. Predávať sa bude zajtra, t. j. vo štvrtok, dňa 19.6.2025 od 7.20 hodiny                               

do 9.00 hodiny na tržnici pri mestskom múzeu. 

 

+ Materská škola na ul. Odbojárov s elokovanými triedami na uliciach Kropáčiho, 

Ľuborčianskej a Trenčianskej Vás srdečne pozýva na slávnostný Galaprogram pri príležitosti 

ukončenia dochádzky predškolákov do materskej školy, ktorý sa bude konať vo štvrtok,                    

dňa 19. júna v čase od 15.00 hod. v  Kultúrnom centre Nemšová. 

 

+ Občianske združenie Hravé hlavy pozýva všetkých na komunitné popoludnie, ktoré sa 

bude konať v sobotu, 21. júna v Parku Jozefa Laca a na ihrisku Nad Cigáňom. Pre deti budú 

od tretej hodiny popoludní pripravené náučno-zábavné stanoviská v parku. V rovnakom čase 

sa na ihrisku Nad Cigáňom rozohrá historicky prvý Hodový Cigáň Cup. Turnaj vyvrcholí 

finálovým zápasom o 19:00 hod. Po ňom bude nasledovať vyhodnotenie. Záverečný bod 

programu celého popoludnia bude živé vystúpenie ľudovej hudby Susedia, ktoré začne pred 

ôsmou hodinou večer. K zakúpenie bude chutný guláš, čapované pivo a kofola. 

 

+ LESY SR, š. p., organizačná zložka OZ Považie Vás srdečne pozýva na Deň s lesmi, 

ktorý sa koná od 10.00 hod do 17.00 hod. v areáli poľovníckeho zámočku Antonstál v sobotu, 

dňa 21.6.2025. Čaká na Vás bohatý sprievodný program pre všetky vekové kategórie, ako aj 

výstava Poľovníckeho interiéru, výstava lesníckeho drevárskeho múzea a mnoho iných 

zaujímavých aktivít. Vstup je zdarma a máte možnosť aj nákupu produktov z lesa. 

 

+  Mestská knižnica v spolupráci s mestom Nemšová Vás pozývajú do Literárnej kaviarne 

na besedu s autorom detskej literatúry a hudobníkom p. Branislavom Jobusom dňa 22. júna 

2025, t. j. v nedeľu o 16.00 hod. do mestského múzea v Nemšovej. Čaká na Vás aj výstava   

prác detí z materskej školy Odbojárov a jej elokovaných tried. Tešíme sa na Vás. 

 

+ Letné kúpalisko v Nemšovej oslavuje 10. sezónu svojho otvorenia. Pri tejto príležitosti 

vystúpi v piatok, dňa 11.7.2025 o 21:30 hod. Kali a Peter Pann v jeho priestoroch. Lístky si 

zakúpite v predaji na www.ticketlive.sk, prípadne v pokladni kúpaliska Nemšová počas 

otváracích hodín. 

 

+ Vážení občania, s Orange môžete získať na 3 mesiace internet s rýchlosťou svetla a TV 

bez poplatku. K Orange TV dostanete 31-dňový TV archív a WiFi modem zdarma. Navštívte 

http://www.ticketlive.sk/


najbližšiu predajňu Orange, kde sa dozviete viac informácii, prípadne webovú stránku 

www.orange.sk/3mesiacov, alebo zavolajte na tel. číslo 0800 500 100. 

 

+ Centrum sociálnych služieb Skalka nad Váhom hľadá do svojho tímu opatrovateľky. 

Ponúkajú: 

- stabilnú prácu a pravidelný príjem (istotu trvalého zamestnania), 

- príjemný kolektív a pracovné prostredie, 

- možnosť odborného rastu a vzdelávania, 

- podporu vedenia, 

- prácu, ktorá dáva zmysel. 

 

V čom bude spočívať práca: 

- v pomoci seniorom pri bežných denných úkonoch, 

- v starostlivosti o hygienu, mobilitu a 

- v spolupráci s odborným tímom. 

Nástup je možný ihneď, prípadne dohodou. Náplň práce, platové zaradenie a ostatné podmienky 

budú dohodnuté na osobnom pohovore. V  prípade záujmu o danú pracovnú pozíciu volajte na 

tel. číslo: 0947 935 521, prípadne  kontaktuje e-mailom: veducaepu.skalka@gmail.com  

 

+          Vážení občania, v našom meste sa budú v týchto dňoch do 29.6.2025 pohybovať  kominári 

za účelom kontroly stavu komínov. Uvedené práce vykonáva firma Sam Slovakia, s.r.o. 

Záujemcovia o takúto službu sa môžu nahlásiť na telefónnom čísle: 0911 99 66 44. Bližšie 

informácie nájdete na internetovej stránke www.samslovakia.sk 

 

+      V našom každodennom živote sa často dostáváme do kontaktu s ťažko rozložiteľným 

odpadom a to v podobe batérií a akumulátorov. Batérie a akumulátory nepatria do komunálneho 

odpadu a sú označené symbolom. 

 
 

 

Batérie a akumulátory sú ťažko rozložiteľný odpad. 

 

 

Je dôležité použité batérie a akumulátory odkladať do nádob k tomu určených tzv. 

RECYKLOBOXOV, ktoré sú rozmiestnené v predajniach, na zbernom dvore a dalších miestach 

na území nášho mesta a na celom území Slovenska. 

 

Odovzdaním použitých batérií a akumulátorov zamedzíte úniku nebezpečných látok do prírody 

a prispejete svojím dielom k ochrane životného prostredia.  
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+ Mesto Nemšová referát životného prostredia Vás vyzýva na starostlivosť o Vaše 

nehnuteľnosti a to na vykosenie zaburinených pozemkov a udržiavanie ich čistoty.  Povinnosti 

súvisiace s vlastníctvom pozemkov vyplývajú z viacerých právnych predpisov. Ich 

nedodržiavaním sa dopúšťate porušenia zákona a hrozia Vám sankcie.  

Žiadame vlastníkov (užívateľov) poľnohospodárskych i nepoľnohospodárskych pozemkov na 

dodržiavanie citovaných zákonných ustanovení a realizáciu opatrení proti šíreniu burín, 

inváznych rastlín a náletových drevín, čo spočíva najmä v pravidelnom udržiavaní trávnatých 

plôch ich kosením v čase pred kvitnutím, (najmenej 3 x do roka v termínoch apríl až  

september), čím sa zabráni ďalšiemu šíreniu burín a škodcov.  

 

+           Firma Bricol v Hornom Srní, ktorá je najväčším predajcom sklených fliaš a pohárov 

pozýva všetkých občanov na akciu s názvom Fľaškobranie. Čakajú Vás ochutnávky dobrôt 

v skle, špeciálne občerstvenie zdarma a môžete tiež využiť špeciálne zľavy, ktoré platia iba počas 

Fľaškobrania. Príďte do areálu firmy Bricol v Hornom Srní už tento štvrtok, 19.6. a v piatok, 

20.6.2025. Vo štvrtok je otvorené od 8:00 hod. do 18:00 hod. a v piatok od 8:00 hod.                                 

do 16:00 hod. 


